

自称只喝了点儿,一测都“高”了

中秋前夕查酒驾,11名“醉司机”落网

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 两个自称只喝了点儿的司机结果一检测居然都是醉酒驾驶。9月9日夜,济南市公安局交警支队中秋前夕在全市组织开展严重违法集中整治统一行动,查处酒后驾驶25起,其中醉酒驾驶11起。

9日晚9时许,在二环东路和平路路交叉口,历下交警大队20余名民警开始了此次卡点设置严查酒驾等严重违法。据民警介绍,之所以选择在这个时间点查酒驾,是因为一般宴请差不多在晚上9点左右就结束了,一些心存侥幸的司机开车离开饭店。

果不其然,晚上9时15分许,一名“酒司机”就现了原形。一辆白色轿车由北向南行驶,看到前面交警正在对

车辆逐一检查,突然停了一下。接着,这辆轿车缓缓启动,紧跟着前面的车辆。细心的交警早已经注意到该车的异常,当轿车驶到身边时,便要求司机摇下车玻璃接受检查。

“我当时拿出酒精笔让司机吹一口气,结果显示他呼出的气体内含有酒精。”交警立即让司机将车开到隔离机动车道内接受进一步的检查。该司机姓吕,自称“和朋友喝了一杯酒”。

交警拿出酒精测试仪让这名司机不断地往吹管里吹气。连续吹了数次,该司机才吹气成功。“数字显示是124,涉嫌醉酒驾驶,随后将抽血检测。”交警立即让这名司机进入到警车内,防止其乱走。

据了解,其他的卡点也陆续查到涉

嫌酒驾的司机。“临近节日,聚会增多,有些司机对于喝酒不开车的理念开始淡忘了。”济南市交警支队副支队长曹凤阳分析道。晚上10时许,正当此卡点的检查即将结束时,一辆黑色轿车进入了交警姜松岳的视线。

据姜松岳介绍,当时该车车窗开着,他发现司机的脸色发红,而且酒气很大。“我第一次问他喝酒了吗,他说没喝。我又问了一遍,他才承认喝了点。”经检测数值高达168,这名司机同样涉嫌醉酒驾驶。

9日夜,济南市交警支队共出动警力1600人次,警车200辆次,查处各类交通违法行为2100起,查处酒后驾驶25起,其中醉酒驾驶11起,当日行政拘留无证驾驶5人。

仨小伙打赌认人 五旬男认为受戏弄报假警

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 于进海) 三个小伙子酒后打赌认人,这让被认的人刘庆(化名)很生气,为解心中之气,刘庆报警谎称被抢一万元钱。最终,刘庆涉嫌构成诬告陷害罪被取保候审。

今年50岁的刘庆是商河县白桥乡人。今年8月份的一天深夜,刘庆打电话报警称自己在回家的路上被抢了一万元钱。商河县公安局民警接到报警后展开调查,但是在民警调查的过程中,刘庆跑到外地藏了起来,而且调查的真相似乎不是刘庆所说的那样。

最终,面对民警,刘庆说出了真相:他为了了解气报假警。原来,当天晚上,刘庆在朋友老王家喝完酒后骑摩托车回家,路上一辆农用三轮车追上他,车上的人停

下车和他说话。三轮车上坐着的是邻居的三个小伙子,他们追上刘庆之后称没事,就是想看一看有没有认错人。

据三个小伙子介绍,他们在路上发现了刘庆,其中一人称骑摩托车的就是刘庆,但是另外两人不相信,三人于是开车追上来一探究竟。

三个小伙子酒后拿刘庆开玩笑打赌,这让刘庆很生气。他找来朋友老王调解,在老王劝走仨小伙之后,刘庆还是不解恨,于是想到了让民警处理他们。为了制造影响力,刘庆称他被其中一人抢走了一万元钱。

经过民警调查,刘庆当晚确实带了一万元钱,他的钱一直装在裤兜里,分文未少。

目前,刘庆因涉嫌诬告陷害罪被取保候审。

交警送服务

10日,交警正在帮助市民办理查询业务。节日期间,济南交警在泉城广场进行社区警务及交通安全宣传活动,方便广大市民咨询和办理业务。当日,交警部门共发放宣传材料300余份,查询各类违法信息100余次,回答群众咨询200余次。

本报记者 杜洪雷 摄影报道



井盖换了多次,咋又坏了

原因是常有重型车走副道碾轧所致

本报96706热线消息(实习生 苏静 记者 任志方) 将军路上有个井盖前后换了十多次,最后一次换成水泥的,但换完五天后又被违规行驶的重型车轧坏了。对此,9月9日,相关部门表示,由于井盖属多个单位管理,协调起来需要时间,所以井盖破损后拖延一段时间才能更换。

“将军路上山东水利技术服务中心总厂门口的井盖又没了。”市民杨女士向本报反映。

9日上午,记者来到将军路,在山东水利技术服务中心门口的副道找

到了这个丢失井盖的井口。记者看到,现在这个井口竖着一些杂物,从井口望下去,仍可以看见底下堆积着破碎的水泥井盖或铁井盖,来往车辆走到这里也要绕行。

在附近的山东水利机械总厂,工作人员刘玉东告诉记者,距离此处约200米的路口有一处红绿灯,没有监控,很多往南走的重型车从这个路口拐进副道,经常会把井盖带出去几米远,有热心市民将井盖盖回去,但这样几天下来井盖就被轧坏了。

据附近一些居民反映,井盖被轧

碎后,由于没有及时换上井盖,很多车子都掉进去过。

9日下午,记者联系了历城区市政管理局的市管科,工作人员告诉记者,损坏的井盖属于通信井盖,多家通信运营商的线路走一个管线,导致对井盖的管理出现了一些混乱,而具体负责的机构也没有固定的办公电话,以致井盖损坏后出现长时间没人管理的现象。

附近一些市民认为,单纯的换井盖并不能解决问题,只有重型车不再违规在慢车道上行驶,这里的井盖才不会再破碎。

校园受污染 专业保洁除隐患

本报96706热线消息(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇) 暑期校园改造,园内许多地方被施工材料污染得厉害。近日,历下区城管局调配专业车辆,出动保洁人员对辖区内的解放路第二小学进行了全面保洁,使被污染的校园洁净如新。

今年暑假期间,解二小对校园进行了改造改建,施工的水泥、灰灰等材料对校园的污染比较大,本来绿色的操场被粉尘覆盖成了灰白色,清理难度很大。虽然校方多次进行了清理,但毕竟没有专业设备,效果很不理想。历下区城管局建新环卫所了解到这一情况后,主动“请缨”,出动了一部新型的机械化洗扫车和10名保洁员,从6日开始利用每天下午放学后的

时间,连续2天对解二小校园进行了清理,共清出十多立方的垃圾。

“辖区单位有困难,我们更应该主动上门服务。”历下区城管局建筑新村街道环卫所的孙所长介绍说。7日下午5点,热闹了一天的校园刚刚安静下来,一辆体型庞大的环卫作业车辆又驶进了校园,紧随其后的是一队身着橘红色保洁服的环卫工人。这部大型机械化洗扫车慢慢驶入操场,放下车身两侧的两把大刷子,打开喷水口,一边冲刷路面一边吸扫扬尘,车辆所过之处路地洁净,粉尘被一扫而光。几名环卫工人紧随其后,用扫帚、簸箕等工具对路面残留的污物、积水等进行清理。整个清理行动一直持续到晚上7点多,环卫工人们才陆续收拾工具准备返回。

齐鲁晚报《人才招聘》
搜索 qljob114.com
山东最大的、最专业的招聘互动招聘平台, 登报一次, 发行一周!
手机登录人才招聘 http://www.qljob114.mobi
订报电话: 0531-85196234 85196235
每周二刊出 敬请关注
注册您的简历, 给您一个舞台, 成就您的梦想!